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Η PostEurop επιβράβευσε τα ΕΛΤΑ για τις δράσεις
υποστήριξης των προσφύγων

2016/11/16 23:30 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Οι δράσεις των Ελληνικών Ταχυδρομείων για την υποστήριξη των προσφύγων
επιβραβεύτηκαν, από την PostEurop, με «Ειδική Μνεία» στα φετινά βραβεία «Coup de
Coeur», τα οποία απονέμονται κάθε χρόνο από την PostEurop σε ταχυδρομικούς
φορείς, για δράσεις Καλών Πρακτικών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης.

Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στη Χάγη στις 9 Νοεμβρίου 2016, κατά τη
διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης της PostEurop και με «Ειδική Μνεία» βραβεύτηκαν,
εκτός από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, τα Κυπριακά Ταχυδρομεία για την πρωτοβουλία
της ανθρωπιστικής συλλογής αγαθών για τα παιδιά των προσφύγων και την
αποστολή τους στην Ελλάδα και η Deutsche Post για το πρόγραμμα ενσωμάτωσης
των προσφύγων στη Γερμανία.
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Οι δράσεις των ΕΛΤΑ για τους πρόσφυγες που επιβραβεύτηκαν από την PostEurop:

-Είσαι πρόσφυγας; Όλα όσα πρέπει να γνωρίζεις

Σε συνεργασία με τον ραδιοφωνικό σταθμό «Αθήνα 9.84» τα Ελληνικά Ταχυδρομεία,
τον Οκτώβριο του 2015, σχεδίασαν, εκτύπωσαν και διένειμαν στους χώρους
υποδοχής των προσφύγων στα νησιά, στα πλοία αλλά και σε κάθε σημείο προσωρινής
διαμονής τους, ένα 4σέλιδο ενημερωτικό φυλλάδιο με τίτλο: «Είσαι πρόσφυγας; Όλα
όσα πρέπει να γνωρίζεις», με χρηστικές πληροφορίες στη δική τους γλώσσα.

Η δράση συνεχίστηκε με τη συνδρομή του free press Athens Voice, το οποίο
συμπεριέλαβε σχετικό 4σέλιδο φυλλάδιο στην αραβική γλώσσα στο φύλλο της 1ης
Οκτωβρίου 2015, προτρέποντας κάθε αναγνώστη –κάτοικο της Αθήνας να φροντίσει
να το διαθέσει σε έναν πρόσφυγα.

-Ταχυδρόμοι Αλληλεγγύης

Τον Μάρτιο του 2016, σε συνεργασία με τη Γ.Γ. Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων και
τη Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία κάλεσαν τους



πολίτες να αποστέλλουν δωρεάν πακέτα με είδη πρώτης ανάγκης στις δομές
φιλοξενίας των προσφύγων. Μέχρι σήμερα, περισσότεροι από 30 τόνοι ειδών έχουν
μεταφερθεί από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ενώ η δράση συνεχίζεται.


